4233 90 Yol ke 9 rh el o+ el by s Obesl Y1 g

3 idxio Sluw 1 :axio bl & 406 S Olgls pb g pb

1401—1402 Jolo (60 40 abld 5 99 )fgi b gd Gl 3g0l gWils ... £ o 0o

e (39d o0 gmns ilss (3T g (S0 51 i 4 15395 565,050 o3litwl) g 6313 dslisewls 45, 53 ooleds ;S5 b OYlgiun Gewly 1,535

0 yod

Y ganw

htﬂé)

fuuss jasio 1y gy ©l)le (S yol g gwyo

(&1 o) cul flebsl LB as o vo adan conlin 35 b 5l Sledbl ais (o
(é1 o) sl plp{ } acgorme L{0} acgors (z

(&1 o) )ls acgommar; 21 (sgac N acgomme 12 (5

S g |y JB sl

b el plp @ a4 oMoVl glae e corlis (l

w‘é&weéL)‘&Lo.o‘ ................................. BBAA.CMBQJ‘)M»‘(&_A

S Ol ) Gy ad 35
ol wlicio 095 £95 b oylgen ST plas (I

adldl g gluce i (4 NSV gglucie e (3 Jebaies (2 et
ans] 4 gozro Sy il 4y 35 IS (o

in slags, solul (4 oosal oljsel il (3 0035 » sl @ A e d
_ 2\ _ (3\?
Sl sl a3 o5 4 (5) % (3) oo &
3\ 5 3\9 45 5
() « () e G) e G) a
Sl il 435 plas LV a2 Jols (s
tad la] 3 a@ la?| A

3] oty ) il &5, ol

I5—10+2Xx3—-8+4| =

1/5

377
o 95 T 50 (o S A 9 (ot (A1

g gt S5 dus A 3 92 oy (O




1/5

b o les slasl yemo 9y 1) A = {x E R| — 2 < x < 3} acgome (W

1/25

(Cowl (ol Jloit Jgo,8 (iligi) oS dwlno |y 23 Sl palod )5 O g 1) Wl Sy
w3l B e oaal 5, sue a4yl Jlozs] (Ll
3 oai)les b ol Jol sawl g, s aSl Jlos>! (o

Qb D LS e O i ol g sue 4! s (o

1/25

il Dgllao flio (g )loged 4 4 g5l
A degoze
B asgorns
AUB (¢
ANB @

bl o a2 )0 180 (A31s Gblg & gome cbio o 40 ulS <ol

|
‘ws:

1/5

i gl o2l b yhas ot 58 50 ais ol
|

‘ oS>

1 {

10

1/5

o3Il yo aladi 98 oy Aol .Cawl yio il 315 Alds g5 alaili 90 abold .cuwl 1:200 wlio aidi Gy (A

ol yo lw W 23lg

G g b ilaslico w2l X +7 910 gx — 1 als 4 DEF ¢cdin U8 95 94 sl als 4 ABC el (&
(Ailoods aivgs Sy 49 K9S 3l b alid 0310f) ol 1) X jlado casliss

11

0/75

2
(V5-2) e 59 09y 00k 4 1y olio &yl ool

12




g |y o Olyle code Slod

a) 0/000425 =
1/25 13

b) 432/5 x 10% =

s g 1y il & yle Juols wisb Y < 0 gx > 0,5

I
0/5 14

S beS |y Jolio (glo s’ 7 p50

..\.HS oolw ‘) J)LM u‘)La-C

15 | @ 2V50 +v32+2V72 =

16
3 27
b) - a =
g g )10 plgi dus Wy w |y Jilie Olyle Jol>
307*+(-6)"*
ST
1/5 17
-7 -11
() @) =
y X
Sl Ja 5 9 G990
RPESPRAT

0062781731 : Lo us
09147777061 : of yo o o
dpobld 3y gy

G.oél.l) : G.w)é oolo




433 90 :Olowiel ke g Cele o al 2b 1o Ol DY 5w
3 dmio Sluw 1 a0 1ol & 56 1S olgils pb g pb
1401—-1402 Jlvolo (68 38 amobold 35 g9 )1g3 (sliw td 1 3g0T itd ..., 1 Ao 0 o

S (39d o0 wgmons Cilos (3T g (w0 51 i 4 5395 w568 a5l aslitwl) g 6313 delisewls 45, 53 0 jled S5 b SYlghun Gl s

0}&3 ng 5.30“0)
1 0125 olas » Ve X (z X (o V| 1
V3 o .
1 0/125 plas ;o S (o oS (z A gorne ) (0 —a“ (| 2

4




3(.>

4 (o 3 (&l

1 |5 —15—2]| = 15 4
0/5 0/5
1/5 5
_ R 0 503 0/75 (UL”
1/5
.lr Iv . +I\ +|Y +I" +" / +Ib
—-E££2 . -
P(a) =13 6 2y et
125 0/25 0/25
/ 7
0 4 1 .
g g g &
0/25 0/25 0/25
0 yo3 0/25 ra‘.\f S
1/25 8
g
S
9
0/25
1 4 9
A
el Judaes S5 ABCD 58
o o3 0/5 0 2 S
o>
1/5 10
1/5 11




0/75 l 12
a) 4/25 x 10* b) 4/325 x 10*
1/25 —0/5—’ —0/75—’ 13
X
0/5 J 14
2329 5v2
15 | D 2 15
0/5 0/5
) 10vV2 + 4V2 + 12V2 = 262
0/25 0/25  0/25 0/25
1/5 —3 16
=e)'ﬁ4—
o7e
0/25
(=5)~* _
RN R
0/25
1/5 0/25 17
y 7 y —-11 B y —-11
b) (;) X (;) = (;)
0/25 0/25 0/25
Sl G959 3990
Slss ! Akl

0062781731 : Lo oS
09147777061 : of yos o lois
drobld 5 9 olgd

‘5405[%) . ‘;w)a °¢L0



4233 90 Yol ke 9 rh el o+ el by s Obesl Y1 g

3 idxio Sluw 1 :axio bl & 406 S Olgls pb g pb

1401—1402 Jolo (60 40 abld 5 99 )fgi b gd Gl 3g0l gWils ... £ o 0o

e (39d o0 gmns ilss (3T g (S0 51 i 4 15395 565,050 o3litwl) g 6313 dslisewls 45, 53 ooleds ;S5 b OYlgiun Gewly 1,535

0 yod

Y ganw

htﬂé)

fuuss jasio 1y gy ©l)le (S yol g gwyo

(&1 o) cul flebsl LB as o vo adan conlin 35 b 5l Sledbl ais (o
(é1 o) sl plp{ } acgorme L{0} acgors (z

(&1 o) )ls acgommar; 21 (sgac N acgomme 12 (5

S g |y JB sl

b el plp @ a4 oMoVl glae e corlis (l

w‘é&weéL)‘&Lo.o‘ ................................. BBAA.CMBQJ‘)M»‘(&_A

S Ol ) Gy ad 35
ol wlicio 095 £95 b oylgen ST plas (I

adldl g gluce i (4 NSV gglucie e (3 Jebaies (2 et
ans] 4 gozro Sy il 4y 35 IS (o

in slags, solul (4 oosal oljsel il (3 0035 » sl @ A e d
_ 2\ _ (3\?
Sl sl a3 o5 4 (5) % (3) oo &
3\ 5 3\9 45 5
() « () e G) e G) a
Sl il 435 plas LV a2 Jols (s
tad la] 3 a@ la?| A

3] oty ) il &5, ol

I5—10+2Xx3—-8+4| =

1/5

377
o 95 T 50 (o S A 9 (ot (A1

g gt S5 dus A 3 92 oy (O




1/5

b o les slasl yemo 9y 1) A = {x E R| — 2 < x < 3} acgome (W

1/25

(Cowl (ol Jloit Jgo,8 (iligi) oS dwlno |y 23 Sl palod )5 O g 1) Wl Sy
w3l B e oaal 5, sue a4yl Jlozs] (Ll
3 oai)les b ol Jol sawl g, s aSl Jlos>! (o

Qb D LS e O i ol g sue 4! s (o

1/25

il Dgllao flio (g )loged 4 4 g5l
A degoze
B asgorns
AUB (¢
ANB @

bl o a2 )0 180 (A31s Gblg & gome cbio o 40 ulS <ol

|
‘ws:

1/5

i gl o2l b yhas ot 58 50 ais ol
|

‘ oS>

1 {

10

1/5

o3Il yo aladi 98 oy Aol .Cawl yio il 315 Alds g5 alaili 90 abold .cuwl 1:200 wlio aidi Gy (A

ol yo lw W 23lg

G g b ilaslico w2l X +7 910 gx — 1 als 4 DEF ¢cdin U8 95 94 sl als 4 ABC el (&
(Ailoods aivgs Sy 49 K9S 3l b alid 0310f) ol 1) X jlado casliss

11

0/75

2
(V5-2) e 59 09y 00k 4 1y olio &yl ool

12




g |y o Olyle code Slod

a) 0/000425 =
1/25 13

b) 432/5 x 10% =

s g 1y il & yle Juols wisb Y < 0 gx > 0,5

I
0/5 14

S beS |y Jolio (glo s’ 7 p50

..\.HS oolw ‘) J)LM u‘)La-C

15 | @ 2V50 +v32+2V72 =

16
3 27
b) - a =
g g )10 plgi dus Wy w |y Jilie Olyle Jol>
307*+(-6)"*
ST
1/5 17
-7 -11
() @) =
y X
Sl Ja 5 9 G990
RPESPRAT

0062781731 : Lo us
09147777061 : of yo o o
dpobld 3y gy

G.oél.l) : G.w)é oolo




433 90 :Olowiel ke g Cele o al 2b 1o Ol DY 5w
3 dmio Sluw 1 a0 1ol & 56 1S olgils pb g pb
1401—-1402 Jlvolo (68 38 amobold 35 g9 )1g3 (sliw td 1 3g0T itd ..., 1 Ao 0 o

S (39d o0 wgmons Cilos (3T g (w0 51 i 4 5395 w568 a5l aslitwl) g 6313 delisewls 45, 53 0 jled S5 b SYlghun Gl s

0}&3 ng 5.30“0)
1 0125 olas » Ve X (z X (o V| 1
V3 o .
1 0/125 plas ;o S (o oS (z A gorne ) (0 —a“ (| 2

4




3(.>

4 (o 3 (&l

1 |5 —15—2]| = 15 4
0/5 0/5
1/5 5
_ R 0 503 0/75 (UL”
1/5
.lr Iv . +I\ +|Y +I" +" / +Ib
—-E££2 . -
P(a) =13 6 2y et
125 0/25 0/25
/ 7
0 4 1 .
g g g &
0/25 0/25 0/25
0 yo3 0/25 ra‘.\f S
1/25 8
g
S
9
0/25
1 4 9
A
el Judaes S5 ABCD 58
o o3 0/5 0 2 S
o>
1/5 10
1/5 11




0/75 4 12
a) 4/25 x 10* b) 4/325 x 10*
1/25 —0/5—’ —0/75—’ 13
0/5 2 14
2349 5VZ
15 | D o 2y 15
0/5 0/5
) 10vV2 + 4V2 + 12V2 = 262
0/25 0/25  0/25 0/25
1/5 -3 16
=e)'ﬁ4—
075
0/25
(=5 _
el
0/25
1/5 0/25 17
y 7 y —-11 B y —-11
n () *xE) =)
ESEE; 0/25 0/25
il H9 3 9 BB90
RAPESPWATE
iranmoshavere.com 0062781731 : Lo oS

09147777061 : of yos o lois
drobld 5 9 olgd

‘5405[%) . ‘;w)a °¢L0


https://iranmoshavere.com/

